



В Амурской области генеральный директор коммерческой организации, подозреваемый в мошенничестве при проектировании сооружений инженерной защиты от паводковых вод, возместил причиненный ущерб

В рамках расследуемого первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области уголовного дела генеральный директор организации возместил в полном объеме причиненный ущерб, вернув в бюджет более 13,9 млн. рублей. Руководитель организации подозревается в мошенничестве при проектировании сооружений инженерной защиты от паводковых вод

Согласно материалам уголовного дела, в августе 2021 года администрация Благовещенского района заключила с коммерческой организацией контракт на выполнение инженерных изысканий и внесение изменений в проектную документацию по объекту строительства сооружений инженерной защиты от паводковых вод сел Владимировка, Усть-Ивановка и Гродеково.

В рамках исполнения указанного контракта подрядчик умышленно ввел в заблуждение заказчика, представив для оплаты акты, содержащие недостоверные сведения об объемах выполненных работ. На их основании администрация Благовещенского района выплатила подрядчику более 13,9 млн. рублей бюджетных средств.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1668459>